
 
 

Hasznos tudással és rengeteg élménnyel gazdagodtak a BME STEM 

Akadémia tehetségei 

 
 

Budapest, 2025. július 24. – 2025 júliusában 20 tehetséges középiskolás diák részvételével lezárult 

a BME STEM Akadémia tehetséggondozó program első évfolyama. 

 

A STEM Akadémia tehetséggondozó programot a BME a Kulturális és Innovációs Minisztérium 

pályázatán nyert támogatás segítségével hirdette meg 11. évfolyamos, a STEM (science, technology, 

engineering, mathematics – természettudomány, technológia, mérnöki tudomány, matematika) területen 

tehetséges diákoknak. 114-en jelentkeztek, a 20 kiválasztott pedig fél éven át havi 18 ezer forintos 

ösztöndíjat, valamint egy tudományos jellegű munkán dolgozva mentori segítséget kapott. 

 

A STEM Akadémiába bevont diákokat az általuk megjelölt tudományterület egy-egy műegyetemi 

oktatója mentorálta a kutatásuk során. Ezzel párhuzamosan BME-s kurzusokat hallgathattak és részt 

vehettek az egyetem által szervezett közösségi eseményeken - például reaktor- és gyárlátogatáson, 

kampusztúrán, továbbá drámapedagógiai és készségfejlesztő foglalkozásokon, illetve a sokak által 

legizgalmasabb élményként definiált Élő Könyvtár rendezvényen.  

 

„A cél az volt, hogy bepillantást nyerjetek a Műegyetem kreatív alkotóközösségébe. Azért gondolom, 

hogy ez jól sikerült, mert az Élő könyvtár oktatói azt mondták: a lelkesedésetek őket is motiválta” – 

mondta Zaránd Gergely, a BME tudományos rektorhelyettese a STEM Akadémia záró rendezvényén a 

részt vevő középiskolásoknak. Zaránd Gergely mindannyiukat arra biztatta, hogy a jövő évi 

Tudományos Diákköri Konferencián vegyenek részt, és reményét fejezte ki, hogy többüket viszontlátja 

majd az egyetem hallgatójaként.  

 

A záróeseményen részt vett Nagy-Varga Zsófia, a Kulturális és Innovációs Minisztérium fiatalokért 

felelős helyettes államtitkára, aki emlékeztetett rá, hogy öt hazai egyetemen indult ilyen program, és a 

sikere nyomán a minisztérium úgy döntött, megpróbál bevonni még ötöt. „Fél éven át kapcsolódni egy 

felsőoktatási intézményhez sokat segít, már csak a személyes kapcsolatok miatt is” – jegyezte meg. 

 

Az oklevelek átadása után Berezvai Szabolcs projektfelelős, a Műszaki Mechanikai Tanszék adjunktusa 

ismertette a program működését. A 20 diáknak a mentoruk ajánlott néhány kutatható témát, amelyekből 

választottak egyet, majd 8 óra mentori konzultáció, 7 óra egyéni tehetségfejlesztés és 8 óra szakmai 

program segíttette őket a munka elvégzésében. Eredményeiket egy-egy rövid prezentáció keretében 

mutatták be a megjelenteknek. 

 

A program sikerein felbuzdulva a BME már beadta a pályázatot a következő tanév tehetséggondozó 

programjának megvalósítására, és természetesen reménykedik a hasonlóan eredményes folytatásban.  

 

A BME STEM Akadémia megvalósítását a Kulturális és Innovációs Minisztérium megbízásából a 

Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő által kiírt NTP-STEM-24 kódjelű „STEM Akadémia 

tehetséggondozó program megvalósítása” c. pályázata támogatta. Pályázati azonosító: NTP-STEM 24-

0005. 
 

További információ: BME Kommunikációs Igazgatóság kommunikacio@bme.hu 
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